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Cum poate scăpa
basma curată un

fost politician
acuzat de corupție

România are o justiție defectă. Asta-i clar!
Pentru că, altfel, nu putem să înțelegem
modul în care Justiția din România și-a dat cu
stângul în dreptul în cazul unui dosar de
corupție și în care era vizat fostul primar al
Sectorului 2 al Capitalei Neculai Onțanu.
Concret, Curtea de Apel București (CAB) a
decis, joi, încetarea procesului penal
împotriva lui Onțanu, ca urmare a
PRESCRIPȚIEI FAPTEI DE LUARE DE
MITĂ, anunţă Agerpres. Cu toate că decizia
nu este definitivă şi poate fi contestată la
instanţa supremă, ideea este că un fost
primar, acuzat, de luare de mită, scapă fără
să se ia o decizie definitivă. Amintim că,
Neculai Onţanu a fost acuzat că a luat mită un
teren de 1.500 de metri pătraţi, în valoare de

1,4 milioane de
euro, pentru a
facilita retrocedarea
mai multor terenuri.
Evident, Neculai
Onţanu a spus că
se consideră
nevinovat întrucât
nu a luat mită. „A
fost o acuzaţie că
acum 10 ani aş fi
primit un teren
pentru că aş fi
facilitat restituirea

unor terenuri. Sunt două minciuni care au fost
promovate de atunci. Eu nu am primit niciun
metru pătrat de teren de la nimeni, iar
restituirea terenului despre care face vorbire
Parchetul nu a fost făcută de Primăria
Sectorului 2, ci de către Comisia de la
Prefectura Bucureşti“, a afirmat, după proces,
fostul primar al Sectorului 2. Întrebat dacă
fapta de luare de mită de care este acuzat s-a
prescris sau nu, Onţanu a arătat că instanţa
de judecată o să decidă acest lucru şi că el,
oricum, a cerut continuarea procesului, chiar
dacă fapta s-ar fi prescris. „Nu mă interesează
neapărat prescripţia ca atare, ci continuarea
procesului astfel încât să se dovedească că
sunt două minciuni sfruntate“, a punctat fostul
primar. El a mai spus că nu ştie cum acel
teren a ajuns la fostul ministru de Interne
Gabriel Oprea şi că nu ia în calcul o revenire
în politică.

Pentru că trăim în România

Șir de
tragedii pe
litoral. Un

polițist și un
militar au

murit
fulgerător!

Tragedii în serie pe șoselele
constănțene. În noaptea de
miercuri spre joi, un agent

de poliție și-a pierdut viața într-un
accident rutier produs între localităţile
2 Mai și Vama Veche. Polițistul era
însoțit de un jandarm, din cadrul
Grupării Mobile de „Tomis” Constanţa.
Potrivit Ministerului Afacerilor Interne
(MAI), evenimentul a avut loc la
miezul nopții. „Agentul șef adjunct de
poliție Ioan Colinel Hrisu din cadrul
IPJ Vaslui, detașat pe litoral și aflat în
timpul serviciului, a condus o

autospecială a MAI, pe un drum
secundar dinspre plaja 2 Mai către
DN 39. Ajungând la intersecţie cu DN
39, a pătruns pe drumul național,
efectuând viraj la stânga către Vama
Veche, moment în care a fost acroșat
în partea din stânga-spate, de un alt
autoturism înmatriculat în Constanța”,

se arată într-un comunicat al MAI. 
AVEA TREI COPII Reprezentanții

Ministerului mai spun că, în urma
impactului, cele două autoturisme au
fost proiectate în afara părţii carosabile.
În urma impactului, polițistul a fost
vătămat grav și a intrat în stop cardio-
respirator. Medicii sosiți la fața locului
au încercat să îl resusciteze pe bărbat,
însă, în ciuda eforturilor lor, polițistul a
murit. Jandarmul care îl însoțea pe
agent în misiunea de patrulare, șoferul
și pasagerul celeilalte mașini au fost
răniți ușor. „Angajatul Grupării Mobile

de Jandarmi Constanța rănit în
accidentul produs pe 27.07.2017 între
localitățile 2 Mai și Vama Veche este
stabil, conștient și colaborant. Pacientul
a fost diagnosticat cu traumatism
toracic (fracturi costale) și a fost
înternat pe secția Chirurgie 1 sub
atentă supraveghere medicală”, se

arată într-un comunicat al Spitalului
Clinic Județean de Urgență „SF. Ap.
Andrei” Constanța. Polițistul detașat pe
litoral din cadrul IPJ Vaslui intrase în
serviciu la ora 20.00, avea 53 de ani,
era căsătorit și avea trei copii. „O zi
tristă pentru noi. Am mai pierdut un
coleg. Agent șef principal Ioan Colinel
Hrisu din cadrul IPJ Vaslui, detașat la
Birou de Poliție Vama Veche din județul
Constanța, aflat în timpul serviciului, a
decedat în urma unui accident rutier.
Era în vârstă de 53 de ani, era căsătorit
și avea trei copii. Suntem alături de
familia îndoliată, căreia îi transmitem
sincere condoleanțe“, se arată într-un
comunicat al IPJ Constanța.

ȘI UN MILITAR A MURIT Șirul
evenimentelor negre a continuat și în
timpul zilei de joi, 27 iulie, când un
militar a pierit într-un accident rutier
grav. Evenimentul a avut loc la ieșirea
de pe Autostrada A2, în dreptul
localității Ciocârlia. Militarul, în vârstă
de 32 de ani, a condus un autoturism
cu numere de Constanța, pe DJ 381,
dinspre localitatea Ciocarlia de Sus
către A2. Din pricina neatenției în
conducere, a pierdut controlul direcției
de mers, a părăsit partea carosabilă
spre dreapta și a intrat în coliziune
frontală cu un parapet de beton, aflat
pe mijlocul drumului. În urma
impactului, el a rămas încarcerat printre
fiarele contorsionate ale mașinii. La
fața locului au ajuns atât un elicopter
SMURD, cât și un echipaj de
Descarcerare al ISU „Dobrogea”. Din
păcate, în ciuda eforturilor salvatorilor,
bărbatul a murit.

Accidente în lanț

Un militar din Medgidia a murit în timpul
unui grav accident produs la Ciocârlia

Agentul șef șef adjunct de poliție Ioan Colinel Hrisu
a murit în timpul unei misiuni de patrulare. Avea 53
de ani și a lăsat în urmă o soție și trei copii.

Cine vrea servicii în roaming trebuie
să aibă activat un plan tarifar cu roaming
inclus, informează Autoritatea Națională
pentru Administrare și Reglementare în
Comunicații (ANCOM), într-un comunicat
de presă, transmis presei. “Operatorii
mobili pot să ofere planuri tarifare
(abonamente ori cartele preplătite) fără
acces la servicii în roaming. Aceste
planuri tarifare se adresează utilizatorilor
care nu doresc să utilizeze serviciile de
telefonie mobilă și atunci când călătoresc
în afara României, preferând să
beneficieze de resurse naționale la
prețuri avantajoase. Utilizatorii de planuri
tarifare fără roaming care doresc acces
la acest serviciu pot să își schimbe
planul tarifar cu unul cu roaming inclus

sau să își achiziționeze un plan tarifar
suplimentar, cu roaming inclus.
Schimbarea planului tarifar sau a altor
clauze se poate efectua conform

prevederilor din contract sau pe
baza negocierii directe cu furnizorul.
Trecerea de la un plan tarifar fără
roaming la unul cu roaming
presupune, de regulă, creșterea
prețului, dar și a resurselor incluse,
astfel că poate conduce la
începerea unei noi perioade minime
contractuale”, potrivit ANCOM.
Potrivit sursei citate, toate planurile
tarifare cu serviciul de roaming
activat beneficiază de “roam like at
home” în UE/SEE. Totodată,
utilizatorii finali pot alege din oferta

operatorului o modalitate alternativă
de tarifare a serviciului de roaming, în
locul „roam like at home”.

Dacă vă consideraţi nedreptăţiţi sau

credeţi că operatorul mobil nu respectă
drepturile de utilizare a serviciului de
roaming în spațiul UE/SEE, puteţi trimite
o sesizare către ANCOM. Secțiunea
InfoCentru din pagina de Internet
ANCOM pune la dispoziția utilizatorilor
informații utile despre serviciile de
comunicații electronice (telefonie,
internet și televiziune) și serviciile
poștale, pentru a-i sprijini în alegerea și
folosirea acestor servicii. Informațiile se
referă în principal la încheierea
contractelor, modalitatea de tarifare,
calitatea serviciilor, deblocarea
terminalelor sau serviciul de roaming. În
plus, utilizatorii pot găsi aici ghiduri
dedicate, pe teme precum fraudele prin
telefon sau serviciile de acces la Internet.

Atenţie! Ce trebuie să facă oricine vrea servicii în roaming 


